



■2008年，夏雨憑《瀟風風暴之家好月圓》在萬千星輝頒獎典禮獲得最佳男主角獎。

見昔日拍檔夏雨再創高峰 潘志文 劍指視帝



■潘志文表示會在「煲劇」的過程中研究新的製作模式。



■潘志文與謝雪心、岳華在《大藥坊》中有多場對手戲。



■64歲的潘志文見證電視圈的發展。

久違熒幕的潘志文（潘翁）相隔16年回巢TVB拍劇。首部作品是熱播中的《大藥坊》，演說話文綢繆的「莊敦儒」。笑問潘翁是否加拿大的生活太悶，所以回流拍劇，潘翁妙答：「我1971年同夏雨做拍檔，前幾年見佢擺視帝，我好開心，原來資深演員亦可以拿視帝，所以今次回來拍劇都希望可以攞視帝。」

■採訪、攝影：植毅儀

在《大藥坊》中，潘翁與好友謝雪心以及岳華拍攝多場對手戲，令他大呼過癮。雖然移民加拿大多年，潘翁閒時打發時間的活動就是「煲劇」，更會在「煲劇」的過程中研究新的製作模式，令他心癢癢再拍劇。「做了10多年電視，以往好少睇返自己的作品，後來過了溫哥華住，老婆鍾意追港劇，自己同佢一起睇返現在的新作品。見到個個出來都好sharp、好靚、好後生，因為現在用的燈光、服裝及化妝都好靚。最令我想起返劇，是見到好友夏雨當年勇奪視帝的一刻開始，心想如果我回來拍也可能獲獎就好了。同理呢幾年很多資深演員亦可以拿視帝，好像黎耀祥，以前已經覺得祥仔好靚。我在麗的年代，曾攞過3屆十大電視藝人獎。」

與岳華相隔33年再合作

64歲的潘志文見證着電視圈的發展，當年

在麗的電視已經和岳華合作，今次是相隔33年再合作。至於心姐（謝雪心），潘翁笑言當年2人在亞視已經碰過頭，可惜對方已經忘記了。「我同心姐講，以前在友台（即亞視）已經合作過啦，佢就好似醒唔起，咁可能真係唔記得啦。今次再見，依然咁靚，講嘢又嗲聲嗲氣，我老婆都無佢咁嗲呀，我怕我不停讀心姐，老婆見到個訪問到時同我翻臉。岳華同我先後移民到溫哥華，我在當地開唐裝店，他拉頭找了幾十個藝人剪髮。我們一直都有聯絡，現在一起拍劇比以前更熱絡。其餘新演員如沈震軒，今次我們的角色是對立的，但剛拍畢的《衝線》，佢做我兒子，正所謂無仇不成父子。」

現在拍劇比以前舒服

其實潘翁今次回流香港拍劇，根本上未停過，一劇接一劇。像正在出街的《再戰明

天》，又有他的參演，現在忙於同李思捷、馬德鐘、徐子珊等拍《以和為貴》，分鐘到時劇集出街，曝光率多過好多小生，花旦。問到潘翁一劇接一劇拍攝，會否好辛苦？他坦言以往拍劇比現在更辛苦。

「以前比較辛苦而且拍劇的時間比較緊湊，現在都有規有矩，當年『飛紙仔』仲厲害。我記得麥當雄在位年代，成班去到黃石碼頭，Book晒遊艇同到會食物，點知『紙仔』都未到唔拍得。後來鄧達希在亞視拍《法網群英》，當時為了等劇本，導演帶埋Fax機去場地。同理我專湊新入行的女仔，仲要好都是外國回來香港，以前都同陳慧珊、張可頤合作過，好多個都係唔識中文，好似今次鍾嘉欣做我個新抱，劇本都要用拼音。不過她們都好努力，演得好自然。現在新生代的演員進步得好快，都要向他們學習，因為他們的演技是比較我們以前更自然、更生活化。」

鍾漢良 為妹妹參與遊戲節目

香港文匯報訊 鍾漢良出席深圳衛視綜藝節目《極速前進》在北京舉行的記者會，此綜藝節目原裝版本是來自美國，曾十次獲得具有「電視界奧斯卡」之稱的艾美獎。中國版本耗資巨大，由中美聯合錄製，跨越3大洲，共有8組明星陣容，鍾漢良與妹妹Jackie、鄭伊健與陳小春、李小鵬與妻子李安琪、周章彤與辰亦儒等進行競速淘汰賽。

鍾漢良因為妹妹喜歡這個節目，才會答應參加，在節目中，鍾漢良和以往有很大不同，競賽時也會有歇斯底里的時候，不作任何的修飾，把自己最真情的一面表現出來。問他錄影時最難忘的經歷，他說：「有集要把乾的和濕的牛糞攪在一起塗在牆上，當時大會現場是沒



■鍾漢良出席綜藝節目《極速前進》記者會。



「周公子」女人味大增 周迅 學會跺腳撒嬌

香港文匯報訊 電影《撒嬌女人最好命》前日在北京舉行發售會。一向有「周公子」之稱的周迅，此次在影片中學了一把撒嬌的功夫，她笑言：「通過這部電影，可能要跟我的過去說拜拜了。」周迅表示自己的撒嬌秘訣是率先學會了時刻跺腳，拍戲的時間裡就連去餐館吃飯都隨時踩腳，周迅在現場也首次大肆撒嬌，用嬌嗔至極的語氣說道：「人家不知道啦！」與周迅相識十多年的好友王中磊看得深有體會，他認為周迅的嬌其實是嬌從心來的感覺：「她不自知地流露出那種撒嬌的感覺，很有女人味，另外一種女人味，只不過她自己沒有感覺。」

另外，周迅婚後身材發福，當日還不時摸摸肚子，讓懷孕傳聞再度沸沸揚揚。

隋棠不放周迅在眼內

另一主演謝依霖親自教導周迅如何更有效的撒嬌，不過謝依霖就表示：「給女神當老師壓力真大，第一次一起拍戲演的真的很差，就跟自己打氣說，自己長相不如人，難道還要演技還要不如人嘛！」

而隋棠則在片中跟「周公子」搶男人，令隋棠大感難為：「在我心裡面，周迅是我崇拜的演員，我用很嗲的語言激怒她，第一次不敢放膽激怒她，在戲中，她都會瞪我，用很殺的眼神瞪我，我一下子嗲不下來。後來想算了，不要看她，我在戲裡的角色，不把她放在眼裡，專注看着曉明哥就好了，後來比較順暢一下。」

梅艷芳 51歲冥壽 歌迷獻上偶像至愛拜祭



■梅姐靈位前擺滿了鮮花，及其生前最喜愛的食品。



■梅姐生前經理人王敏慧(右)亦有前來拜祭。

香港文匯報訊 離開了大家11年的已故天后梅艷芳，昨日51歲冥壽。10多名忠實歌迷一早到位於九龍塘的省善真堂上香拜祭偶像，他們默默坐在一旁為梅姐摺金銀衣紙，旁邊亦擺放了紙紮手袋、鞋、行李箱、麻將蛋糕、寵物貓及紙製食物等一摺祭品。而梅姐靈位前除有歌迷送上的蛋糕外，亦擺滿了鮮花，及其生前最喜愛的可樂、奶茶、點心、杯麵及乾炒牛河等食品。國際歌迷會會長蘇小姐在場打點一切，梅姐生前經理人王敏慧亦有前來拜祭，並送上一盤小蘭花。不過她與蘇小姐談了幾句便匆匆離開。蘇小姐昨日佩戴着梅姐生前佩戴

過的頸鍊和手錶現身，她說：「我們每年的10月10日和12月30日一定會來拜祭阿梅。昨（前）晚都回想起一些往事，跟朋友一起聽下梅姐的歌，也不是睡得很好，眨一下眼便11年過去了。」她又言每一年的紀念活動都一樣，下午拜祭完，夜晚便一起到酒店吃自助餐聚會，其間會播放梅姐的短片。問今年會否舉辦展覽活動？她說：「去年十周年紀念時已辦過，也有拍賣，誰投得便誰保存，在一些特別日子，有需要的時候再拿出來展覽分享。而12月30日會有一個紀念晚會，播放梅姐的片，但不會吃飯。」

羅力威 自爆怕坐飛機

香港文匯報訊（記者李慶全）羅力威擔任音響耳機代言人，昨日出席記者會時親身示範及分享使用後的心得。羅力威坦言自己一向喜歡音樂及聽歌，能夠代言與音樂有關的產品感到很高興，他指自己每天均會長時間聽不同的歌曲，故耳機經常隨身，特別坐飛機時更一定戴上耳機聽音樂，主要是他對引擎聲有點害怕，坐飛機時少不免存在多少的恐懼感，不過也知這些恐懼感是多餘的。羅力威表示家中有不少音響器材及樂器，包括有鋼琴、結他、小提琴及口琴等，他也曾試過拿價值百萬元的大提琴來彈奏過，這也成為了他努力賺錢的目標，就是追求更多更好的音響器材。

「亞生」高空特訓 挑戰膽量

香港文匯報訊 《ATV2014亞洲先生競選》總決賽將於本月17日晚上舉行。16位入圍參賽者將會在決賽中以高空表演進行淘汰賽，昨日(10月9日)大會安排各入圍者前往佛山影城，進行高空特訓，出席嘉賓包括亞洲電視助理副總裁冼偉智、監製陳家賢、大會指定舞台特技顧問冼國林、楊盼盼、《ATV2014亞洲先生競選》集訓導師黃集鋒先生以及16位入圍參賽者。一眾亞洲先生率先向傳媒展現勇氣與決心，在導師指導下進行高空演練，於毫無安全設備下，單憑吊繩由鐵塔高處「吊威吧」飛越往距離60呎的舞台，表現出俊男本色，積極迎戰總決賽。



■孫紅雷與太太王駿迪晒恩愛。婚後首次亮相，全程笑容燦爛，並在現場大騷婚戒，幸福洋溢。